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■実施時期：令和２年５月21日～　　■回答数：602件　　■回答率：27.5％
■実施方法：加古川商工会議所 会員登録事業者のうちFAX登録のある事業者にFAXにて調査票を一斉送信

■自由意見
・消費マインド等を考えると、通常に戻るには相当な時間がかかるのではないか。【多業種】
・政府予算等がコロナ対策に集中するため、先行き３年程度の公共事業が大幅に減少するのではと危惧【建設業】
・今後の不透明さを考えると、支援策については単発のみではなく継続的な支援を願いたい。【多業種】
・給付金や支援策の要件緩和を願う（売上減少しているが要件まで達していない。自粛要請外業種 等）【飲食業、多業種】
　

・全業種的に最も多い回答は「減少」と
　なっている。
・特に飲食業については100％が減少と
　の回答であり、現時点での影響の大き
　さが伺える。
・卸･小売業については「減少」が最も
　多いが、一方で「増加」回答が10％
　と他の業種に無い傾向を示す。これは
　在宅勤務や、学校園の休校等の所謂「ス
　テイホーム」の影響により食品等の生
　活必需品を扱う事業所であろうと推測
　される。
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ご協力
ありがとうございました
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